Отзывы обучающихся
В нашей столовой очень вкусно готовят. На первое аппетитный борщ. На второе мои любимые ленивые голубцы, в которых капуста, фарш и рис. На третье-чай с лимоном. На десерт - вкусный фрукт. Я считаю, что в нашей столовой полезная еда, обогащенная витаминами.
(Обучающийся 3в класса Артеменко А.)
Мне очень нравится наша школьная столовая потому, что там разнообразное меню, вкусная еда, прекрасные работники и всегда приятный, ароматный запах. В столовой всегда только спелые и свежие фрукты. А больше всего мне нравится гречневая каша с котлетой.
(Обучающаяся 4а класса Бакарас Д.)
Отзывы родителей
Как представитель общественного контроля по вопросам организации питания, мне удалось побывать в школьной столовой и продегустировать приготовленную пищу. Сбалансированное школьное меню, вкусная и питательная еда, качественно приготовленные блюда порадовали меня, как маму. Творожная запеканка или сырник на завтрак…что может быть лучше. Очень любят мои девочки кушать в школьной столовой, говорят: «Повара нам готовят с душой!». Спасибо поварам за то, что вкусно и качественно готовят нашим детям! Я довольна!
(Андреева Я.С., мама учениц 3 и 9 классов)
Отзыв учителей
Хочется выразить огромную благодарность работникам столовой за вкусную, полезную и своевременно приготовленную горячую пищу. Большое спасибо! 
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